



“幸福水天堂,泰州等你来!”

# 泰州市委书记以水为媒诚邀上海客商

7月2日下午,泰州城市推介会暨重大项目集中签约仪式在上海举行。与往年在上海召开的城市推介会不同,这次,泰州人是坐着动车去的。推介会上,泰州市委书记史立军以水为媒,向上海发出邀请——“除了诗和远方,还有泰州!”“幸福水天堂,泰州等你来!”

张卫兵 尹有文



▶泰州市委书记史立军作城市推介会  
通讯员供图

## 推介会主题有深意: 从扬子江畔到黄浦江滨

7月1日,泰州至上海动车组列车正式开通运营,泰州市委书记史立军、市长朱立凡乘坐首班车,前往上海,开启为期两天半的系列招商推介活动。

“在动车上,我一路看、一路想,感触很深。”推介会一开始,史立军特意同与会嘉宾分享了自己的喜悦,过去泰州人到上海都是坐轮船,差不多要十几个小时;后来有了高速公路,开车到上海也需要将近4个小时;北沿江高铁开通后,泰州到上海只要50分钟左右。“我相信,在长三角一体化的进程中,泰州和上海的联合作业一定会越来越紧密、越来越广阔。”

本次城市推介会的主题别有深意:从扬子江畔到黄浦江滨。泰州和上海,两座伴水而生的城市人文相亲、源远流长。

400多年前,明代大科学家徐光启将“泰州学派”带到当时的松江府开枝散叶,“泰州学派”从此走向巅峰。100多年前,泰州籍京剧艺术大师梅兰芳,在刚满20岁时,登上了上海的“丹桂第一台”,从此红遍天下。80多年前,三进泰

州城的陈毅元帅转战天下,后来成为新中国的第一任上海市长。70多年前,中国人民海军在泰州白马庙诞生,从上海出发,驶向辽阔的海洋。

## 诚意感动上海客商: 410亿元30个项目签约

泰州境内四分之一都是水,大小河湖近2万处。史立军形容,现在的泰州已经成为扬子江畔的“幸福水天堂”,水城一体,如诗如画。

“今天,我们从扬子江畔来到黄浦江滨,把泰州秀美灵动的自然之水、厚重丰韵的人文之水、有滋有味的生活之水、和谐平安的吉祥之水带给大家。”史立军说。

泰州有“秀美灵动的自然之水”。在泰州,可以登临百里江堤,领略“大江歌罢掉头东”的豪迈气势;可以夜游凤城河,感受双水绕城的千年碧波;可以泛舟溱湖,体验溱潼会船的百舸争流;还可以徜徉千垛菜花,品味水上花海的醉人风情。

泰州有“厚重丰韵的人文之水”。明代王艮创立了对中国思想史、哲学史产生重大深远影响的泰州学派。施耐庵讲述的水浒,迸发着泰州人“风风火火闯九州”的万丈豪情;郑板桥泼洒的水墨,彰显

着“一枝一叶总关情”的民本情怀;梅兰芳飞舞的水袖,展示了“开拓创新领风骚”的艺术风范。一批先贤名家、大师巨匠,让泰州这座全国历史文化名城不断焕发蓬勃的生机活力。

泰州有“有滋有味的生活之水”。“早上皮包水,晚上水包皮”,“春赏花海食河豚、夏享夜游赏八鲜、秋逛湿地剥螃蟹、冬泡温泉品汤包”即是例证。

泰州有“和谐平安的吉祥之水”。泰州是全国首个吉祥文化之乡,泰州人古道热肠、淳朴善良,泰州是全国文明城市,群众安全感连续多年保持全省前列。

“我想告诉大家的是,身处繁华都市,在我们的心灵深处,除了诗和远方,还有泰州!”“踏遍青山人未老,风景这边‘泰’好!”推介会上,史立军金句不断,给上海客商留下了深刻印象。

在随后举行的签约仪式上,30个项目当场签约,累计签约总投资410亿元。其中,产业项目20个,总投资均在5亿元人民币或3000万美元以上,科技合作项目8个,高端人才团队合作项目2个,涵盖生物医药和新型医疗器械、高端装备和高技术船舶、化工及新材料三大先进制造业。

## 扬州社保进入“同城同人同库”时代

7月1日上午,扬州市举办社保市级统筹信息系统开通仪式,此次扬州市社保市级统筹信息系统整合了原有的市区和三县市的系统,实现了全市社会保险系统数据的统一、应用的统一以及服务的统一。今后,全市所有地区的社保业务都在一个信息系统运行。

该系统的开通,标志着扬州社保进入“同城同人同库”时代,对企业而言,只要参保单位人数等事项无变动,参保单位就可免去每月一次的申报流程;对个人而言,今后参保关系转移可实现实时办理,并且社保待遇可以实现实时结算。

杨人社 顾潇

## 兴化云参展广交会,意向成交超千万美元

日前,泰州兴化市10家企业云参展127届线上广交会,共计实现意向成交金额1667.6万美元。其中,泰州市中亿洁具有限公司通过提前预约老客户云逛广交会,意向签订来自德国等6笔境外订单,总金额高达1300万美元;江苏弘马

家具有限公司成功与巴西、比利时客户对接,意向签约金额达265万美元;江苏凯普特动力机械有限公司则先后与来自卢旺达、菲律宾、伊拉克、拉脱维亚等国客户对接,订单金额从3万美元到20万美元不等。

史道智 尹有文

## 小学生剪出99只蝴蝶庆祝建党99周年

7月1日是中国共产党成立99周年纪念日,位于扬州邗江区的扬大教科院附属杨庙小学举行了非遗进校园活动。学校请来了非遗传承人、老党员、扬州剪纸张秀芳大师,与孩子们及全体党员共同度过

这个特殊的日子。孩子们在张大师的指导下,用手中的小金剪剪出了99只蝴蝶,庆祝建党99周年。学校年轻党员们与张大师一起,精心剪出了一枚枚党徽,一面面党旗,以表达对党的热爱之情。

莫苑 顾潇

## 企业捐赠800只头盔助力“一盔一带”行动

7月1日下午,江苏宏大特种钢机械有限公司向泰州泰兴市虹桥交警中队捐赠800只电动车安全头盔,助力推进交警部门“一盔一带”安全守护行动。

虹桥中队民警将头盔免费发放给现场群众,为企业员工的电动车

车贴上反光条,并指导了正确佩戴的方法,呼吁广大群众要深刻汲取身边事故教训,心中常驻“安全从‘头’开始”的出行理念,带动身边更多的人一起参与“一盔一带”安全守护行动。

王洋 薛炎莎

## “酒驾”司机被查扣,“醉驾”朋友来帮忙

7月1日,泰州市泰兴交警大队城区中队在市区开展酒驾专项整治。晚上9点19分,一辆黑色轿车驶近设卡点,民警拦车检查,司机黄某降下车窗,一股浓烈的酒气扑面而来。民警使用呼吸式酒精测试仪一测,显示酒精浓度含量为63.0mg/100ml,属酒后驾驶。

就在此时,一辆无号牌摩托车

慢慢驶来,黄某告诉民警,朋友来接他了。可摩托车驾驶员看到有警察调头就跑,后被控制。民警发现,摩托车驾驶员李某也是满身酒气,检测发现其体内酒精含量为135.5mg/100ml,涉嫌醉驾。

原来,李某是黄某的朋友,听说黄某酒驾被查,就来接他回家。

黄曲斌 蔡亚军 尹有文

## 南京大学与扬州市合作建设 苏北人民医院成南大医学院附院

6月30日上午,扬州市与南京大学举行共建南京大学医学院附属苏北人民医院签约暨揭牌仪式。南京大学党委书记胡金波、扬州市委书记夏心旻、市长张宝娟出席活动。夏心旻在发表讲话时希望苏北人民医院以此次校地合作、医教融合为新的起点,进一步加大高层次人才引进培养、重点学科建设和临床医疗教研工作力度。胡金波表示,南京大学将切实抓好共建协议各项工作的落实,为扬州争创城市发展第四次辉煌贡献“南大力量”。

苏萱 顾潇

近年来,苏北人民医院在医疗、教学、科研方面实力不断提高,为扬州乃至全省的医疗卫生事业做出了巨大贡献。为发挥南京大学的学科优势,为国家培养高水平的医疗、教学、科研人才,促进扬州市医疗卫生事业的发展,提升苏北人民医院综合实力,南京大学和扬州市人民政府共同商定,共建医院。

根据协议,协议期内苏北人民医院将作为双方合作的联合体,在原有隶属关系、领导及管理体制、编制级别、经费渠道、医疗任务、

服务方向不变的基础上,南京大学医学院在学科建设、人才培养和科学研究等方面给予附属苏北人民医院支持和工作指导。南京大学派出干部与专家参与苏北人民医院医疗、教学、科研、师资培养、学生教育管理。

夏心旻表示,南京大学与扬州市共建南京大学医学院附属苏北人民医院,对提高苏北人民医院综合实力和扬州公共卫生体系服务能力将起到重要的促进作用。希望苏北人民医院以此次校地合作、医教融合为新的起点,进一步加大高

层次人才引进培养、重点学科建设和临床医疗教研工作力度,努力打造苏中苏北地区医学人才、医疗技术和医院管理的新高地。

胡金波表示,扬州文化底蕴深厚,经济社会发展朝气蓬勃,尤其在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中措施有力、成效显著。南京大学将切实抓好共建协议各项工作的落实,并以此作为新的起点,进一步深化与扬州的全面合作,在科研、人才等方面助力新兴科创新城市建设,为扬州争创城市发展第四次辉煌贡献“南大力量”。

## 画说扬州



为进一步加强小区安全管理,扬州新时空物业服务公司接手仪征市怡华香缇丽舍小区后,从公共视频到小区门禁等设施逐一改善,目前安防等服务全部到位。图为小区居民进入时在刷卡。

余祥 顾潇 摄影报道